



**K&K PROPERTY**

建灝地產集團

【新聞稿】

## **K&K PROPERTY 正式訂名為「建灝地產集團」 中秋慈善探訪活動 2015 關懷社會 傳暖送愛**

香港，2015年9月25日 – **K&K PROPERTY** 之中文名早前正式訂為「**建灝地產集團**」，集團並藉著中秋佳節，首次以此名義舉辦活動。為了讓社會上有需要的人士能夠感受節日的溫暖及熱鬧氣氛，**建灝地產集團**首次聯同 **K&K 慈善基金及救世軍**，舉辦中秋慈善探訪活動。今天，超過三十名由商界精英、理工大學學生及建灝地產員工組成的義工團隊，探訪救世軍屯門東青少年綜合服務中心，與小朋友分享節慶的喜悅，一同慶祝中秋佳節的來臨。

**建灝地產集團董事羅建一**先生表示：「**K&K PROPERTY**之中文名已經正式訂為『**建灝地產集團**』，其意義深遠，希望集團之業務版圖日益壯大，建構更多優質物業。另外，我們更加首次以『**建灝地產集團**』的名義，舉辦中秋佳節探訪活動，向基層家庭送暖。」

是次探訪活動於本年8月開始籌備，義工團隊前往服務中心，探訪由救世軍安排的超過六十名來自基層家庭的小朋友，向他們送上中秋月餅、福袋，並與小朋友大玩遊戲，齊齊親手製作中秋燈籠，體現人月兩團圓的意境，義工們與小朋友打成一片，笑聲此起彼落。活動結束前，除拍攝團體大合照外，小朋友們更爭相與各義工拍照留念，並期待明年再次參與這個別具意義的活動。

**羅建一**先生續表示：「作為一家年輕企業，我們希望透過與各慈善團體的合作和互動，主動關懷社會的基層家庭及弱勢社群，發放積極向上的正能量。為配合我們年青、有活力及關心社會的宗旨，除慈善探訪外，**建灝地產集團**將繼續舉辦連串以體育、青年事務及環保等為主題的活動，積極與社會各階層連繫接觸，既可服務社區，又可增加員工與客戶之間的凝聚力。是次活動的成功，進一步推動我們繼續貫徹良好企業公民的精神，為香港建設更美好將來出一分力。」



**K&K PROPERTY**  
建灝地產集團

### **建灝地產集團中文名之意義**

「建」- 創建、建造、建立之意。 **羅建一**先生在香港土生土長，熟悉本地文化及市場需要，矢志為香港創建更美好的將來而出一分力。

「灝」- 灝瀚、廣大藍圖的意思，集團以往曾經涉獵紡織和酒店業務，而且偏佈中國及新加坡等東南亞地區。 **羅建一**先生認為要成為出色的地產發展商，必須了解市場的發展趨勢，並不斷超越顧客期望。 **建灝地產集團**將積極發展各類型的地產物業，同時開拓其他商業機會，期望在香港的工商界建構灝瀚的版圖。

### **關於建灝地產集團**

成立於2013年，**建灝地產集團**秉承「精雕細鏤」的使命，對細節的執著。集團專注發展相關地產業務，涵蓋住宅、商業以及酒店物業。我們以客為本，力臻完美，致力為顧客編織愜意安樂居停，同時亦為本港房地產業注入新元素。



**K&K PROPERTY**  
建灝地產集團

**圖片說明**



圖片一：K&K PROPERTY 中文名稱正式訂為「**建灝地產集團**」，並首次以此名義，聯同 K&K 慈善基金及救世軍，舉辦中秋佳節探訪活動，向小朋友送上中秋月餅及福袋，齊齊慶祝中秋佳節的來臨。



圖片二：建灝地產集團董事羅建一先生(右)帶領義工團隊，與基層家庭的小朋友製作中秋燈籠，充滿歡樂氣氛。

- 完 -